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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 30 января 2019 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 15 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «фирма «Полидект» ИНН 

5904053492 на основании проверки от 12.12.2019 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Газнефтесервис ЛТД» 

ИНН 5920022149 на основании проверки от 12.12.2019 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Стройинвест» ИНН 

5905299731  на основании проверки от 30.01.2019 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «фирма «Полидект» 

ИНН 5904053492 на основании проверки от 12.12.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «фирма «Полидект» ИНН 5904053492 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «фирма «Полидект» была проведена плановая документарная  

проверка, по результатам которой составлен акт от 12.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «фирма «Полидект» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  
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- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «фирма «Полидект» выявленное нарушение 

не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении ООО 

«фирма «Полидект»  меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 12.12.2018 г. применить в отношении ООО «фирма 

«Полидект» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном 

устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 01  марта  2019 года. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 12.12.2018 г. применить в отношении ООО «фирма 

«Полидект» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном 

устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 01  марта  2019 2019 года. 

 

2.        О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Газнефтесервис ЛТД» 

ИНН 5920022149 на основании проверки от 12.12.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Газнефтесервис ЛТД» ИНН 5920022149 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Газнефтесервис ЛТД» была проведена плановая документарная  

проверка, по результатам которой составлен акт от 12.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «Газнефтесервис ЛТД» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 
- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Газнефтесервис ЛТД» выявленное 

нарушение не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного 

воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение 

обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в 

отношении ООО «Газнефтесервис ЛТД» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания 

об обязательном устранении выявленных нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 
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По результатам проверки от 12.12.2018 г. применить в отношении ООО 

«Газнефтесервис ЛТД»  меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном 

устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 01  марта  2019 года. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 12.12.2018 г. применить в отношении ООО 

«Газнефтесервис ЛТД» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 01  марта  

2019 2019 года. 

 

3.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Стройинвест» ИНН 

5905299731  на основании проверки от 30.01.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Стройинвест» ИНН 5905299731является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Стройинвест» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №548 от 19.11.2018 г., из которого следует: 

ООО «Стройинвест» нарушено обязательство по  договору № 1590415517318000164 от 

23.10.2018 г. на выполнение работ по проведению выборочного капитального ремонта 

помещений Кизеловского городского суда Пермского края, расположенного по адресу: г. Кизел, 

ул. Луначарского, 10а. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. Документы согласно уведомлению №4013 от 07.11.2018г. – не предоставлены. 

2. При установке оконных блоков используются подкладки не заводского изготовления  см. 

фото №1. Требование ГОСТ 30971-2012. 

3. При монтаже оконных блоков отсутствует наружный и внутренний пароизоляционные 

слои см. фото № 2. Предоставить фотоотчет и акты освидетельствования скрытых работ, 

подписанные Заказчиком, свидетельствующие о выполнении требований ГОСТ 30971-

2012(взамен ГОСТ 30971-2002)  «Швы монтажные узлов примыкания оконных блоков к 

стеновым проемам. Общие технические условия с указанием примененных пароизоляционных, 

теплоизоляционных и герметизирующих материалов». 

4. Предоставить паспорт качества на противопожарную пену, применяемую при установке 

противопожарных дверей см. фото №3.  

Приложение: Фото №1-3. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Стройинвест» выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 

«Стройинвест» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

В связи с окончанием срока предписания в отношении ООО «Стройинвест» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт № 624 от 

26.12.2018 г., из акта следует, что ООО «Стройинвест» выявленные нарушения устранило не в 

полном объеме, а именно: 

1. Не представлены документы по пунктам №1,2,4,5 уведомления №4013 от 
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07.11.2018г. за исключением предоставленного приказа №4 от 23.10.2018г. О назначении 

ответственного лица. 

1. Не предоставлено фото об устранении и подписанные Заказчиком акта 

освидетельствования скрытых работ (АОСР) о выполнении внутреннего и наружного 

пароизоляционного слоя при монтаже оконных блоков.  Требований ГОСТ 30971-2012(взамен 

ГОСТ 30971-2002)  «Швы монтажные узлов примыкания оконных блоков к стеновым проемам. 

Общие технические условия с указанием примененных пароизоляционных, теплоизоляционных 

и герметизирующих материалов».  Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах 

дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» 

за нарушение обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия 

применила меру дисциплинарного воздействия в виде приостановки права принимать участие в 

заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов 

заключения договоров.  

30 января 2019 г. ООО «Стройинвест» представило документы, на основании чего была 

проведена документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что 

ранее выявленные нарушения устранены в полном объеме. 
 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

 По результатам проверки от 30.01.2019 г. возобновить право  ООО «Стройинвест»  

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

   РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 30.01.2019 г. возобновить право  ООО «Стройинвест»  

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

Заседание закрыто: 15 часов 00 минут 30 января 2019 года. 

 

 


